

3月23日下午,随着ET684航班降落上海浦东国际机场,按照中央追逃办统一部署,江苏省赴境外追逃小组成功将畏罪滞留非洲津巴布韦两个月的职务犯罪嫌疑人杨幸福押解回国。现代快报记者了解到,这是今年江苏检察机关办理的首起跨境追逃并成功押解回国的案例,也是职务犯罪嫌疑人外逃后最短时间落网的一起案例。

通讯员 省检 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

退休副局长畏罪潜逃 藏匿非洲还是被抓回来了

这也是今年江苏检方首个跨境追逃成功的案例



嫌疑人杨幸福被押解下飞机 通讯员 梁爽 摄

遭调查,退休副局长 畏罪滞留境外

杨幸福,男,1959年出生,南通地税局原党组书记、副局长,2015年4月退休。

南通检察机关在查办其他职务犯罪时发现,2010年以来,杨幸福涉嫌利用职务便利,在承接工程、办理税务迁移手续、为企业融资等方面为他人谋取利益,收受巨额钱物。报经江苏省检察院同意后,南通市人民检察院于今年1月19日对杨幸福以涉嫌受贿罪立案侦查,同日决定对其采取刑事拘留强制措施。然而,杨幸福在得知检察机关正在调查其受贿问题后,已于2016年12月2日利用其办理的因私护照,乘机出境至津巴布韦,并逾期滞留不归。直至检察机关立案前,杨幸福仍畏罪不返。

两月后落网,昨被押解回国

在中央追逃办统一指挥下,

江苏省追逃办积极组织协调,经中国驻津巴布韦使领馆及相关部门多方努力,两个月后杨幸福在津巴布韦落网。江苏省检察院迅速组建赴境外追逃小组飞赴津巴布韦,津巴布韦警方依法将杨幸福移交我方追逃人员押解回国。

3月23日,从南京和南通出发的两路检察官、警官早早赶到上海浦东国际机场。下午4点左右,ET684航班降落,舱门打开,其他乘客都登机之后,舷梯口出现了江苏检察机关派去的追逃工作人员身影。

在两名公安民警的押解下,58岁的杨幸福低着头走出了舱门。他上身穿深灰色外套,下身穿军绿色裤子,头发稀疏,神情略显疲惫,紧绷脸,不发一言。在他身后,是押解的检察官。

下午4点10分,杨幸福被带到机场的一间休息室。来自南通市检察机关的干警,当场对杨幸福宣布决定对其采取拘留措施。杨幸福签字后,南通公安执法人员

立即为其戴上手铐。将杨幸福押解回南通后,检察机关将对其案件做进一步侦查。

检方:国外不是避罪天堂

据介绍,此次跨境追逃行动,江苏省检察院派出了6人追逃小组。江苏省检察院反贪局副局长姚爱山表示,这次跨境抓捕、成功押解行动证明,国外不是职务犯罪分子的避罪天堂,无论逃到哪里最终都无法逃脱法律的处罚。江苏检察机关将继续加大追逃追赃力度,严惩腐败分子。希望在逃职务犯罪嫌疑人能够认清形势,主动回国投案自首,争取宽大处理。

据悉,近年来江苏省检察机关强化与相关部门协作配合,加大国际追逃追赃工作力度,推动“天网”专项行动取得明显成效,一批在逃职务犯罪嫌疑人被缉捕、劝返。如被列入“百名红通”的戴学民、钱增德等案件的成功办理,对外逃分子产生了极大震慑效果。

山西烈士李振嘉长眠沭阳75年 当地村民想找他的后人

“山西省灵邱县东驼水村李振嘉同志之墓 淮海军区兵工所全体同志立……”这是宿迁市沭阳县周集乡史洼村二组麦田里,一处墓碑上所记载的内容。根据记载,李振嘉烈士1942年10月在与日军的战斗中殉国于涟水。3月22日,史洼村二组村民向现代快报求助,希望能借助媒体,找到烈士后人,让烈士回家。

86岁的当地老人王克华曾见过墓碑的主人李振嘉。虽然时隔75年,但他仍能记得当时的情景。那年他11岁。王克华说,当时村子周围都是日军的据点,因为条件艰苦,每当有战士牺牲,老百姓就会自发拆掉家里的门板,为他们打造一个简易的棺材,然后和战士们一起送烈士。李振嘉烈士就是他亲眼看着下葬的。

村民王克华介绍,当年的史洼村是“战后医院”。那时候,周集的前后左右都有鬼子

的据点。许多老百姓的家变成了临时医院,收治伤兵。

在史洼村村主任施显军的带领下,记者看到了李振嘉的墓碑立在村里的麦田中。由于时间太久,整个坟头已经成了平地,一方墓碑立在麦田中央,上面字迹虽然有些模糊,但细看仍可辨出碑文内容,上面记载,李振嘉同志是山西省灵邱县东驼水村人,中华民国三十一年(即1942年)十月牺牲。

“每逢清明,村里都会有老人来给李振嘉烈士祭扫。”施显军说,如今村里希望通过媒体及组织的帮助,找到李振嘉烈士的后人,让烈士魂归故里。

随后,记者从山西省大同市灵邱县民政局了解到,当地的确有位叫李振嘉的战士1942年牺牲在战场上。目前,当地民政部门正在寻找他的亲属,并与沭阳县民政部门对接。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖

小男孩船头落水 黑狗挣开绳索跳河救人

3月22日中午,在通吕运河海门市刘浩段,出现惊险一幕。一艘货船上一个四五岁的男孩,为了追气球一脚踏空跌进河里。危急关头,原本被系在门上的大黑狗,硬是挣开了脖子上的绳索跳进河中。在水里叼住小主人的衣服后,它拼尽全力救起孩子。现代快报记者了解到,孩子安然无恙,而黑狗身上却伤痕累累。

当天中午12点左右,海门的徐大爷打着雨伞沿河步行。看到一艘大货船离开码头往西前行。船上两个大人正在忙着解锚,船尾部飘出一个气球,一个四五岁的男孩追着气球跑了出来。突然,孩子脚下一滑,头朝下栽进河里。孩子掉下去之后就被水流卷着往东流去。幸好孩子身上穿着羽绒服,一时没有沉下去。

情况十分危急。而船头的

大人还浑然不觉。此时一个黑色的身影紧追着跳进了河里。原来是只黑狗,黑狗飞快地游到孩子身边,叼住了他的衣服,不让孩子沉下去。这时,男孩父母发现情况。父亲立马快步跑到船尾,脱下外套纵身跳河,母亲则赶紧放下了救生船。这期间,黑狗已经将孩子拉回了10多米。很快男子将孩子救上船。

事后据船主讲述,他们一家人来自兴化,这条黑狗从小就养在船上,已经三年多了,经常和孩子一起玩耍。令人感动的是,事发时这只黑狗是被拴在船舱木门上的。它硬生生挣开了绳索,脖子都勒出了几道淤痕。事发后,孩子除了呛到几口水外,并无大碍。黑狗除了脖子外,身上也多了好几道伤痕。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣 通讯员 张陆群

太平商场 Taiping Department Store

踏春惠购

>> 活动时间: 3.24-26 <<

1F 寶慶銀樓

296元/克

7天放大价

3月22-28日

钻石 420元

海尔曼斯 淘衣节

1F中庭 大型热卖 68元起

2F 罗德斯兰 Collection 1折起

当诗薇 60-298元

平可尼 100元起

林子 80-280元

3F YOONGBOR 周年庆

7折起 1200-100元

A&N 春季全面升级 198-398元

JOYONE 九牧王 6折起

4F adidas 7折起

耐克 8折起

361 5折起

唐狮 真维斯 全场50元起

丽婴房大型热卖会 2折起

冠西尼 EBQHR 8折

BeLLE 280-699元

Channer 38折起

1F内衣热卖 工秋装 59元起

2016 BOSIDENG 秋羽绒/儿童羽绒被 42折起

VAVAMER 雅鹿 美域纯 99元起

地址: 南京市太平南路279号 | 购物满300元免费停车2小时 | 地铁3号线常府街站直达 | 特别商品除外 详情请见柜台明示 最终解释权归太平商场所有 | 客服电话: 025 51806558